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Ο Δρ. Βασίλης Ν. Τακάς είναι κάτοχος πτυχίου Bachelor of Science (BS) Πολιτικού Μηχανικού του Washington State University, πτυχίου Master of Science (MS)Πολιτικού Μηχανικού του Columbia University της Νέας Υόρκης και πτυχίου Master of Business Administration (MBA) του ιδίου Πανεπιστημίου, καθώς και Διδακτορικού πτυχίου (Ph.D) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Επισης ο Δρ. Τακάς ανακηρύχθηκε επίτιμος διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Kingston της Μεγάλης Βρετανίας και διετέλεσε πρόεδρος του IMESE BUSINESS SCHOOL.

Ο κ. Βασίλης Τακάς είναι Πρόεδρος του THERMI GROUP. Είναι Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου των εταιρειών  THERMI AE, THERMI VENTURES AE, THERMI ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ, THERMI ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΑΕ, THERMI SOLAR AE, THERMI SUN AE, BALKAN ENERGY AE, BALKAN SUN AE, BALKAN SOLAR AE, SKG SOLAR, SKG ENERGY, SKG SUN, ΗΛΙΑΚΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΑΕ, ΗΛΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΕ, ΗΛΙΑΚΗ ΕΒΡΟΥ, ΗΛΙΑΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, AMES AE, POLYGON AE και άλλων εταιρειών.

Ο κ. Τακάς είναι πρόεδρος επί τιμή και πρώην Προεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλαδος (ΣΒΕ). Είναι Επίτιμος Γενικός Πρόξενος της Νοτίου Αφρικής στη Θεσσαλονίκη. Είναι Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Εταιριών Επιχειρηματικών Κεφαλαίων (HVCA) και Αντιπρόεδρος του Ελληνο-Αφρικανικού Επιμελητηρίου. Έχει διατελέσει αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Ελλάδος (ΣΕΒΕ), αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ) και της Ελληνικής Εταιρίας Διοικήσεως Επιχειρήσεων Βορείου Ελλάδος (ΕΕΔΕ). Ο Β. Ν. Τακάς είναι πρώην Πρόεδρος του εκδοτικού συγκροτήματος ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΕ και του Ινστιτούτου Τηλεπικοινωνιών και Πληροφορικής Χωρών Νοτιοανατολικής Ευρώπης Α.Ε. (ΙΝΑ ΑΕ) και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), της Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), της Τράπεζας Μακεδονίας-Θράκης,της Ελληνικής Τράπεζας Επενδύσεων, του Επιχειρηματικού Συμβουλίου του Συμφώνου Σταθερότητας της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και πολλών βιομηχανικών επιχειρήσεων της Βόρειας Ελλάδας.



