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Με ρυθμό ανάπτυξης 4,8% «τρέχει» η Μαύρη Ήπειρος 


Αυξάνονται οι άμεσες ξένες επενδύσεις, τα ιδιωτικά κεφάλαια και η κατανάλωση 

Σε ένα διεθνές περιβάλλον επιβράδυνσης των ρυθμών ανάπτυξης στις δύο μεγαλύτερες οικονομίες του κόσμου, ΗΠΑ και Κίνα, και τις ισχυρότερες ευρωπαϊκές οικονομίες να παραπαίουν ανάμεσα στην επιβράδυνση και την ύφεση, η Αφρική επιδεικνύει αξιοθαύμαστες αντοχές. Οι ρυθμοί με τους οποίους αναπτύσσονται οι οικονομίες της εντυπωσιάζουν, έστω κι αν δεν έχουν ως τώρα κατορθώσει να μειώσουν τη φτώχεια, την ανεργία και τις ιλιγγιώδεις ανισότητες και να προσφέρουν στους λαούς τους αξιόπιστες υπηρεσίες υγείας και παιδείας και ένα αξιοπρεπές βιοτικό επίπεδο.

Σύμφωνα με τις τελευταίες εκτιμήσεις τριών οργανισμών, του ΟΟΣΑ, των Ηνωμένων Εθνών και της Αφρικανικής Αναπτυξιακής Τράπεζας, ο μέσος όρος ανάπτυξης της Μαύρης Ηπείρου αναμένεται να διαμορφωθεί στο 4,8% φέτος και στο 5,3% το επόμενο έτος, παρά την αρνητική διεθνή συγκυρία. Το περασμένο έτος, άλλωστε, έφθασε στο 6,6% μετά το 3,5% του 2011. Οι επιδόσεις αυτές των αφρικανικών οικονομιών σημειώνονται δύο και πλέον έτη μετά την αρχή της λεγόμενης Αραβικής Άνοιξης κι ενώ παραμένουν στην περιδίνηση κοινωνικών και πολιτικών εντάσεων τρεις σημαντικότατες χώρες της, η Αίγυπτος, η Λιβύη και η Τυνησία, αλλά και ενώ υποκύπτει στη διεθνή ύφεση η Νότιος Αφρική, άλλοτε ατμομηχανή της Μαύρης Ηπείρου. Υπάρχουν, άλλωστε, σημαντικές αποκλίσεις ανάμεσα στην αναμενόμενη ανάπτυξη των χωρών της Δυτικής Αφρικής, που υπολογίζεται σε 6,7% για το τρέχον έτος και σε 7,4% για το 2014, και τις χώρες της Ανατολικής Αφρικής, στις οποίες οι ρυθμοί ανάπτυξης αναμένεται να κυμανθούν από 5% ως 7%.

Η οικονομική δραστηριότητα στην Αφρική οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στις ιδιωτικές επενδύσεις από κεφάλαια που εισρέουν στη ήπειρο και προς το παρόν διοχετεύονται σε μεγάλο βαθμό στον πετρελαϊκό τομέα και στα ορυχεία, αλλά και από την ιδιωτική κατανάλωση, που οφείλεται στην ασυνήθιστη πιστωτική επέκταση και στα αυξανόμενα εμβάσματα που στέλνουν στις πατρίδες τους Αφρικανοί μετανάστες.

Σε ό,τι αφορά ειδικότερα τις ξένες επενδύσεις στην Αφρική, η Ιαπωνία επιχειρεί να ανταγωνιστεί την υπ’ αριθμόν ένα εταίρο της Μαύρης Ηπείρου, την Κίνα. Προσφάτως η ιαπωνική κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι θα χορηγήσει ενίσχυση ύψους 100 δισ. γιεν, περίπου 754 εκατ. ευρώ, σε επιχειρηματικούς ομίλους που ενδιαφέρονται να επενδύσουν σε πρώτες ύλες.

Έτσι ο εμπορικός οίκος Mitsui & Co ετοιμάζει σχέδιο εξόρυξης και εκμετάλλευσης φυσικού αερίου στη Μοζαμβίκη και η ιαπωνική βιομηχανία πετρελαίου, φυσικού αερίου και μετάλλων Jogmec σχεδιάζει να συμμετάσχει στην εκμετάλλευση κοιτασμάτων σπάνιων γαιών στη Νότια Αφρική. Εξάλλου, η αυτοκινητοβιομηχανία Honda εγκατέστησε μονάδα παραγωγής στη Νιγηρία και σχεδιάζει ακόμη μία στην Κένυα. Συνολικά οι συναλλαγές της Ιαπωνίας με την Αφρική υπερβαίνουν τα 30 δισ. δολ. και αντιπροσωπεύουν το 2% του ιαπωνικού εμπορίου. Παράλληλα, η ιαπωνική κυβέρνηση υποσχέθηκε προσφάτως χρηματική ενίσχυση 428 εκατ. ευρώ στις αφρικανικές χώρες με σκοπό «να διασφαλίσουν την ειρήνη και τη σταθερότητα». Πριν από δύο χρόνια, η Ιαπωνία εγκατέστησε στρατιωτική βάση στο Τζιμπουτί, την πρώτη στο εξωτερικό μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η Κίνα εξακολουθεί, βέβαια, να κυριαρχεί στην Αφρική και είναι εμφανής η πρόθεσή της να εδραιώσει και να επεκτείνει περαιτέρω την κυριαρχία της, παρά τις επικρίσεις που δέχεται για τις συνεργασίες της με ολοκληρωτικά καθεστώτα. Το προδίδει, άλλωστε, και η επιλογή του νέου προέδρου Σι Τζινπίνγκ που, μόλις ανέλαβε καθήκοντα, πραγματοποίησε περιοδεία στην Αφρική. Είναι ο πρώτος εμπορικός της εταίρος, με τις συναλλαγές να έχουν υπερβεί τα 150 δισ. ευρώ το 2011. Από την αρχή της τρίτης χιλιετίας, ο ασιατικός γίγαντας έχει χορηγήσει στην Αφρική υπό τη μορφή βοήθειας κεφάλαια που υπερβαίνουν τα 15 δισ. ευρώ.



	


